

ГРОЗИЙСКИЙ НЕФТЕГАЗ г. Грозный

20 МАЯ 1950

О репертуаре драматического театра

Трудящиеся Грозного неохотно посещают областной драматический театр имени Лермонтова. Это в значительной мере объясняется тем, что в репертуаре мало актуальных спектаклей на современную тему. Такие пьесы, как «Голос Америки», «За вторым фронтом» в Грозном показали самодеятельные коллективы, а театр не включает их в свой репертуар.

Коллективу театра следует тщательно подбирать репертуар, показывать лучшие пьесы советских драматургов. Не надо забывать и наших русских классиков. В репертуаре театра нет пьес Горького, Чехова.

П. МАТВЕЕВ.